



邮储银行咸宁市分行

获评2018年度“金融机构支持咸宁经济发展先进单位”

本报讯（记者 徐浪 通讯员 何源）近日，咸宁市人民政府授予邮储银行咸宁分行“2018年度金融机构支持咸宁经济发展先进单位”荣誉称号。

2018年，邮储银行咸宁分行按照集团、总行、省分行要求，在咸宁市委、市政府的关心支持下，认真贯彻落实十九大精神和习近平新时代中国特色

社会主义思想，紧紧围绕咸宁市政府深入实施“创新驱动、绿色崛起”战略，率先建成全省特色产业增长极，全力打造中国中部“绿心”和国际生态城市，建优建美香城泉都等重大战略部署，打好“三大攻坚战”，支持乡村振兴战略，倾情服务小微企业，全力支持地方经济建设，积极履行国有大行职

责。特别是全年投放“扶贫贷”2.22亿元，净增1.04亿元，得到了市委、市政府的高度认可。

2019年，邮储银行咸宁分行将以此次殊荣为起点，以更高的热情、更高的标准，全身心投入咸宁地方经济社会发展，为咸宁市高质量发展持续贡献金融力量。

湖北银行咸宁分行

连续五年获得突出贡献奖

本报讯（记者 徐浪 通讯员 陈超）2月22日，湖北银行分行再次获得由咸宁市人民政府颁发的“2018年度金融机构支持咸宁经济发展突出贡献奖”，这也是该行连续第五年获此殊荣。

2018年，湖北银行咸宁分行大力支持一批政府重点项目、民营中小企业及个人客户。截至2018年12月31日，该行各项存款余额63.8亿元，当年累计投放贷款26.84亿元，贷款余

额49.5亿元，年底存贷比达到77.6%，高于全市13.8个百分点，新增存贷比高达100%。全年审批通过项目140笔，金额26亿元。小微贷款余额20.4亿元，较年初增加1.3亿元，增幅达6.8%，小企业申贷获得率达到99.95%，2018年缴纳地方税收再创新高达4238万元，全面完成市政府“三个不低于”目标。

湖北银行入驻咸宁以来，始终坚

持立足本土，服务地方，围绕全市“绿色崛起”的发展主题，服务全市农产品加工、清洁能源、电子信息、汽车及零部件制造、食品医药等五大千亿产业工程，助推全市“大旅游”、“大健康”、“大文化”乡村振兴和绿色产业发展。目前该行资产规模达66亿元，累计投放各类贷款近150亿元，缴纳地方税收1.88亿元，为咸宁经济社会发展贡献一份有力力量。

邮储银行嘉鱼支行

成功发放首笔小额“极速贷”

本报讯（记者 徐浪 通讯员 汤爱秀）近日，邮储银行嘉鱼县支行成功发放首笔小额“极速贷”，金额8万元。“收到银行的短信后，还不太敢相信，抱着试一试的心态在手机银行上尝试着进行了贷款申请，没想到不到半天时间贷款额度就审批下来了。按照操作指引，钱第一时间就到账了，真是太方便了。”在嘉鱼县潘家湾镇经营农资的汤女士在贷款发放后说。

据悉，“极速贷”是邮储银行推出的纯线上个人经营性贷款，向具备良好线上数据信息、信用状况优质的经营性客户提供的纯信用贷款。邮储银

行嘉鱼县支行提早谋划，抢抓机遇，强化营销，多措并举，成功实现了贷款业务的落地。

据介绍，为尽快扩大“极速贷”市场认知度，该支行制作了宣传海报，详细介绍主要产品要素和操作流程，信贷客户经理均在自己的朋友圈中转发，形成了良好的宣传氛围，让新、老客户尽快知晓。

针对“极速贷”的客户群主要为优质存量老客户的特征，该行通过筛选优质白名单客户，采取定向短信推送的方式，让老客户了解贷款产品信息，并设置客服专线，为客户做好业务咨询。

此外，该行通过线上、线下等培训方式，及时将产品的基本要素、核心优势、业务流程等在全行宣贯，要求每位信贷人员对新产品做到熟知熟会，并能切实指导客户进行申请操作。

作为一款纯信用线上贷款，小额“极速贷”有效补充了个人经营性贷款在互联网领域的空白，有着“申请快、审批快、支用快”的操作优势，让广大商户足不出户就能实现贷款到账。首笔“极速贷”业务的落地，将逐步带动客户贷款体验的升级，进一步推进小微企业发展，壮大邮储银行客户群，提升邮储银行服务美誉度。

中行咸宁分行

志愿者冒严寒参加公益活动

本报讯（记者 徐浪 通讯员 邵枫）近日，中行咸宁分行党员志愿者赴咸宁金叶社区开展创建全国文明城市公益活动。

当天一早，中行党委书记、行长姜建华率领机关党员志愿者一行13人来到金叶社区南外环肖桥公租房小区，拿起清洁工具，清除残留在社区附近的生活垃圾、杂草以及墙面、

电线杆上的“牛皮癣”。

天气虽然寒冷，但是党员志愿者参加公益性义务劳动的热情高涨，经过2个多小时的奋战，清理垃圾杂物一车又一车，社区环境大为改观。志愿者服务小分队在清理卫生环境的同时，还散发了创建全国文明城市宣传单，开展文明礼仪宣传活动。

在活动现场，姜建华行长详细了解了该社区文明创建和网格管理有关情况以及需要解决的问题，并表示中行咸宁分行将进一步帮助金叶社区开展创建全国文明城市的宣传活动和环境卫生整治等相关工作，以实际行动履行中行的社会责任和大行担当，服务于地方经济和社会发展。

湖北银行
存单类产品利率
最高可达4.5%

本报讯（记者 徐浪 通讯员 叶雯静）近日，记者从湖北银行咸宁分行获悉，湖北银行储蓄存单类产品发布“双重利好”，在增发5年期专项存单的同时部分产品利率又上调，存单利率最高可达4.5%。

据悉，湖北银行将定于2019年1月1日起调整以下存单类产品：18个月专项存单起存金额由2万元调低至1万元，利率由3.0%上调至3.15%；2年期大额存单利率由3.045%上调至3.2%；此外，增发5年期专项存单，起存金额1万元，利率为4.5%。

据介绍，此次上调利率、增发新品，品种更加丰富、利率更具优势，共包含5种存单类产品，其中两种专项存单，起存金额1万元，期限分别为18个月、5年期，利率分别为3.15%、4.5%；三种大额存单，起存金额20万元，期限分别为18个月、2年期、3年期，利率分别为3.255%、3.20%、4.2625%。

新华保险
56万余元
理赔款助康复

本报讯（通讯员 王芬芬）家住咸宁的刘女士今年26岁，偶然间感觉乳房有肿物，2018年10月22日，她被确诊为乳腺恶性肿瘤。

了解自己的病情后，刘女士既庆幸又担心。庆幸的是，乳腺癌是较易治疗的重疾之一，担心的是家庭是否能承担起治疗费用。但她很快就发现自己的担心是多余的。原来，刘女士的母亲高女士因在保险公司工作，早在几年前便开始陆陆续续地为女儿投保了好几份重大疾病保险，累计重疾保额达到51万余元。

其后，高女士于2018年11月22日向新华保险公司报案。

2019年1月28日，在相关资料收集齐全申请理赔的两日后，刘女士便收到了56万余元理赔款到账的短信。高女士感慨公司的效率之快，但发现理赔金额不对，怎么会多出了52000元呢？理赔工作人员解释道，她投保的《健康无忧重大疾病保险(C1款)》有前十年关爱金保险责任，若投保前十年内确诊重疾，将额外再赔付保额的百分之二十，即52000元。

高女士感慨，这次亲身经历理赔，更是坚定了自己对保险工作的信念，不仅要为自己的家庭带来风险防范，更要把保障带给一直支持信任她的客户。

湖北银行 咸宁分行
一诺至诚 一心至臻
地址：咸宁大道39号国际大厦
电话：0715-8219010
客服热线：96599